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X*O(\/§+«/5+x)(«/§—»\/5+x)
5sin x(\/§+\/5+x)
=lim
x>0 5—-5-X
5sin x(\/§+\/5+x)
=lim
x—0 —X
—-5(\5 +5+0)=-1045
. 5sin X
NGisS: lim—————=-10
C X—)O\/_ /5+ f
. im 2% X qy O
x—0 —X 0
. sin?x
=lim—;
Xx—0 —X
— lim (smxj _
x—0 X
2
g618: lim2—S% X _ 4
x—0 —X
2
W, limi=S% X ny 2
x>z COSX+1 0
:”m(l—cosx)(l+cosx)
X7 1+cos x
:Iim(l—cosx)zz
2
goise imI=S% X_p
x>z COSX+1
Il a. BANSIAINY A= le_l
2
NS 7, =1+i 88 z, =—1+i
BMS A:1+I__1
—1+1

(1)
(—1+i)(-1-i)
__d-if 14011
(-1)°-i? 2 2 2
HUIS: A==—=i
Su Z
b. (ditfdt z, ,2,,2,+2,,2-2,, 22, 84 Z—l
2
SERRIMANN{
ez, =1+i
J—(I J’J
T .. 7T
=+/2| cos—+isin—
wosfriin)
* 7z, =—1+i
V2 2
=N2| ——+i—
f{ 2 2

3r .. 3r

=4/2| COS— +isin—

4 4
Z,+2,=1+i-1+i

=0+2i
=2(0+i)

T . . T
=2| cos—+isin—
( 2 ZJ

2, -z, =1+i—(-1+i)
=2+0i
=2(1+0i)=2(cos 2z +isin 2r)

o )

=2(cosz+isinr)

[ ]
TS
|
Sis
1
()

o
w
7\
4>|f\3’
|

|8
N
®
>
|
|
[y
N—
||

T .. 7T
=C0S—+Isin—
2 2

7 2018
c. pIAniYis z= (_ZJ
Zl

2018 2018
Z, T ..
— =| COS—+I1SIn—
z 2 2

20187 . . 2018«
+isin
2
=€0s10097 +isin1009x

=-1+0i
BGi8: z=-1+0i

= COS

e (G uminI S anal Gun (G aemsut mins 8RN 51



JualnpsantIsn 887gNan (Rl
. SANQHNIBEM
| = [ (2x+1)(x+3)dx

0

J.S(ZX +6x+x+3)dx

=18+—+9=
2 2
gois: 1 =22l
2
_[Z(1_ 9 a2
J_L (1 2C0S x)dx
=-—LECOSZXdX
:—Fsin ZXT :—1
2 L2
§0188 J——=
2
TR ()=
1+x° X
J— 2_
e fo X 2
x(l+—x2)

—3x*-5 _A Bx+C
x(l+ x2) X 1+x°

A+ AX? + Bx?® +Cx

x@+x)
_(A+B)X*+Cx+A
X o x(1x)
SutgHAn
A+B=-3
C=0 =B=2
A=-5

TS 1=(x)=—§+12)(2:12x2 >
X + X + X X

2x 5

1+x% X
HANS) K = j X ) dx

IHMS K = I[1+x —gjdx

2
:J.e M 5& dX

Hois: f(x)=

1l 14X X

(BagRaseit myins SERYN
=[In‘1+x2‘—5ln|x|I
=In(1+€’)-5Ine—(In2-5In1)
=In(1+€’)-5-In2

6182 K=In(1+e*)-5-In2
V. sRuisgiminn
A «UmS 1g)ifi 8 Hipnvyw
n(A)=C(4,2)xC(3,)
41 3l
=X —=
21217 211
+ NG SSAINNG

n(S)=C(9,3)= —r =8XTX0_4 4 7-84
6131 6x3x2

n(A) 18 3
1HMNS P(A)=——= —
s P(A) n(s) 84 14
qois: P(A):%

B. « UM Stig)igind .

n(B)=C(4.3)= .-
IS P(B)z%z%z%
jois: P(B)=—

C. « UMSyywahygwann
n(C)=C(4,2)xC(3.1)xC(2.1)
=4x3x2=24
)nC) 2 2
n(s) 84 7

ois: p(c):%

V. i ineppnwasmi
(E):y"—6y'+8y=0
UBMIYINI A2 —61+8=0
N'=(-3 ~(1)(8)=1

3+1 3-1
AT T AT

mmsmgtﬁgm%s (E,) B y=Ae”+Be™ , AB 181

+ finntvifwiiwuywiswdmi (E)

1w y(0)=-1 81 y'(0)=

=2
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y = Ae* + Be™

y' =2Ae” +4Be

y(0)=—-1= A+B=-1 (1)

y'(0)=4<2A+4B=4 (2)

muy (1) 81 (2) iHMS
A+B=-1 (1)
{2A+4B:4 (2)
A+B=-1 (1)

‘:’{mzazz (2)

-B=-3=B=3
g (1)=A=-1-3=—4
618: sifwiiaisudmi (E):y = 46> +3e

2. finnaGgsin a 84 bilHjg) g(x)=ax+b 0
sifwhiay g wisadmi (E)

g(x)=ax+b

g'(x)=2

9"(x)=0

it g moigwis (E) I:mms
9"(x)—69'(x)+8g(x)=8x+10
0—6a+8(ax+b)=8x+10

—6a+8ax+8bh=8x+10
8ax—6b+8b=8x+10

BIEEDN
8a=8=a=1
6at8h=10=b=970_»

38i18: a=1,b=2, g(x)=x+2
VL. 1. sinm s s B miHiy

(2y1;3xj(2y;3xj _1
(2y) ~(3%)°

36
4y?  9x? _1

=1

36 36

2 2

yo X

9 4

1gsmadmiai misfinyumsiamandnio

2 X2

s SumAR oMy g Y é—b—zzl
h=0,k=0

NS Ja°=9=a=3,b*=4=Db=2
c=val+b? =9+4 =13

+ INGHINIS §6 Anm A

« §iti 1(h,k)=1(0,0)

- fiffU V (0,+a) =V (0,£3)

- i) F(0,2c) = F(0,+13)

+ UEMIMAYEH
a 3
=t—X=>y=%+-X
YRR TYER

)
+ tohAiny

o
!

=4 -2 2 4

-2

2. fi. aneuaBmithhignisuga (L)

X=X, +at
UH (L):Jy=y,+bt , teR

z=1,+ct
Iwuns (L) mamulitans A 81 B
Wwh A(L2,1) DMENGMAINT x, =1, y, =2, 2, =1
Shnsioéimufa AB=(2-1,0-2,3-1)=(1-2,2)
iN: a=1,b=-2,c=2
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X=1+t

y=2-2t ,teR

z=1+2t

X=1+t

y=2-2t ,teR
z=1+2t

g. s Hdisiiman ABC

E\:,/12+(—2)2+22 -J9=3

BC =(-3,2,1)

E‘ = «f(—S)z +224+12 =14

AC =(-2,0,1)

B T

AB =3 DRM{UiiY

BC =14 anmi{isiis

AC =5 anmipiil

+ UINM® ABC Mifiimanini{pd A

TH®S AB-AC =(1)(-2)+(-2)(0)+(2)(1)=0
it AB-AC =0

§5iss ABC M{fiimanind{pd A

. BN ABx AC

o

RS (L):

§Gis: U (L):

= AB=

= BC =

— AC = TC‘
ILE

ABxAC=[1 -2
2 0
=2 —-5] -4k
§518: ABxAC =-2i —5j -4k

w. AANSIGHEN{HIMAN ABC

MUIUYS S = %‘EXE\

T |ABx AC| = /(-2

6182 S ,ue =¥ DRI

+ Anndaagmigimamud A B,C
Ul (ABC):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z-2,)=0
wh A(L2,1) MEANEMAING x, =1, y, =2, z,=1
W eis§inning ABx AC =21 —5] —4k

iN: a=—2, b=-5,c=-4

WM (ABC):—2(x-1)-5(y—2)—4(z-1)=0
—2X+2-5y+10-4z+4=0
—2X—-52-47+16=0

§6i8: UH (ABC):2x+5y+4z-16=0

VII. A 1. anpéasiiinisimnis g

g(x)=x>-1+2Inx Annagims Vx €(0,+0)
2:3ﬁ+2

' :32 =
g9'(x) x+X .

1t g'(x)>0,‘v’Xe(O,+oo) i g Mugnudifis

>Vx e(0,+x)

RAN® g(1)=1"-1+2In1=0
2. MNYHIGIMNIS g
0" 1 +0
g'(%) + (0 +
g9(x) /,/’///////V'()’//////////'

k
2|=(-2+0)i —(1+4) ] +(0-4)k
1

+ QUMIRRIANIS g(x)
MuMNaHIgIMAIS g IHMSANIS g
- §iim: x<(0,2) 192 g(x)<0

«GIM: x (L +0) 1912 g(x)>0
Gim: x=11912 g(x)=

B. 1. NpMITHIs f {jif 0° 811 +oo

.« lim f (x) = |in1(x—'”—zxj=+oo

x—0 x—0 X

In x
fim: lim—=—
L x—0" X2 *
. ) In x
. XILrEOf(x)_XILer(x—7j_+oo
In
ine lim —= =0

X—>+00 X

+ QMIRUEMIMABHRALISIY C
TN lim f (x) =+

x—0"

BBISIUDH x =0 NMAUFHAAUASTU C Y +oo
2. a. POWROUH d,:y = x NMABHHIFHIS{U
C 214 +oo

-x|= Ilmln—X:

X—>+00 X

i hm[f

X—>+0
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BUIS: U d,:y=x NMAUHHI{EHIS{MU C
b. GApFM NN C 1]uSHunS d,

In x
C:f(x):x—7

d:y=x

C—d;: f(x)-y, :—I?(—ZX 1w x* >0, Vx e (0,+x0)

s f(x)—ydl WHHIINMY —Inx
cii-Inx>0<=Inx<0 < x<1
cii-Inx<0<=Inx>0< x>1
cii-Inx=0<=Inx=0< x=1
MM f(x)-y,

BNz x=119: f'(x)=0
IWMS f MSHYUINEGD x=1, y=f(1)=1
+ MNAHIGIMNIS f

X 0" 1 +o0

f'(x) + _

+oc +

~

0 1 +o0

Fx)=Ys + 0 -

mumMNI f(x)-y, IHMS

- 612 xe(0,2) i C 8Tl d,

« 512 xe(L+0) IR C iSHMY d,
- §im: x=11N: C MA d, {HH(L1)

3.a BANK f'(x) MugHBSS g(x)

In x

f(X)=x-—;

x(1-2Inx)
X4

X =1+Inx _g(x)
- T8

/()= 22

b. AIRPAIANIS f

Huiss

1w x* >0, vxe(0,+x)

I f/(x) WHEIMMY g(X)
- fitn: x<(0,1) 192 £'(x)<0
«GIM: xe(L+0) 1912 f/(x)>0

4. a. NIBEMIVRG d, Uiy C pidansisu
NSMUAIE 1
d, iy ="f"(%)(X=%)+Y,
W x, =1=y,=f(x%)=f(1)=1
(%)= 1'(1)=0
NS d,:y=0(x-1)+1
BoiS: U d, iy =1
b. A{MU C UNH d, 84 d,
diy=x x| 1]2
y|1]2

d,:y=1

Inx

-2
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a o a a a [
SanenddugssacsansHssisanang Sy S BSBESIBRIS oo e
Sgpass srnasan (HiuSapenies) BROREIBRISS..... ..ove ooors oo,
5e55:663053 9&0 ™IS (RESBEE.............. REET S
Agasis: 9l g e HECT o T

IBNREENEN GRS UBESR .

1 (odllg) AnnSEasumys

3
_ o X1 . 1-cos2x . Ix+9-3
fi. lim 2. lim—— M. I|m_—
x—1 X2—1 x—0 2)(2 x->0  sin5x

z =%+gi 8 23:3(cos%—isin%)‘1 A. fitest 2, 8% Z, heshi

2

4

IMANAA 1 2. AANS) 22,5 1A ARNS) 2,2, 9 ;o Renin MAWSH fidgn 2,2,

2

V. (9E0S)ARNHIRIAIMY I:joz(sx—l)zdx , I=[#(2sin’x-1)dx 9 1AnSHSALS f ARNAINW
2x+1

=6y

%_g %+Xiﬂfﬁma,b,c misshaiRuginanay
v. (befig) 9. 1slguagwrganin(o,f, j k) wsdumligusiansitans m(241),N(30,2) , P(335) 9
A, ANSIU MN, MP §31 NP ST UMD MNP Th{fim AN sy 4
2. winiwSmi g (P) mam M UTwn siosinnin = MN xMP 9
V. 1A S BMI(5x+9y)” =5(18xy +45) 4 UM wEmnS:hauSminluY nulidngo dqjh grhig
isAnuaihf Ann ik fiShabmduis:
vI.(901i§) 1AGeuBMI(E): y"—3y'+2y=0 9 ih:pnwadmi(E) JsIRsiSwiivuywis (E)

Gimaatx  IRUx#0,x2-1 9 AANS K=[ f(x)dx ifgiannsmsiapivna

2

it SoiSwy sHAvIIGIER x =1
Vil (MERS) A : TanSHSAYS g AMNAID R it g(x) =1-x+e* 4

gragmniHIGIMnIS g 9 jJonmiAngnis g(x) 9 (BsmoAMGER)

B 1anSHYAYS f ARNAID R 1MW £ (x) = x+1+ > N1S{MU (C) ARAHWHIANIE(O,T, ) 9
e 1
1. ANSUTTaATS f {518 —0 83 400 9 UMMV A DIR U S BTy = x+1ThE A EGAIEAIS{MUC 1 &AN

Fainiguiigmu (C) ShmajugaD 9
GIPNWUENAD f'(x) =e™.g(x) Gin: vx e R 9 QUNIAMNRHISIAN f 10 R
v wdmi f(x) =0 nsymiagWwan o HTIR:—1<a <0 9
I SMIUA (T) U:mu (C) (pRGANCSITAAI0 9
. &MU (C) Sua D, T ahAHWHIGANTE (0,1, j) 4

oA W
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<
§58T) B ISR ENB |HB BB BHRSHESHS
I. aNQUEs
3

limX—= nh—
1 0

x—1 X2

_Iim(X—l)(X2+X+1) 3 X2+X+1_§
Cool (x=1)(x+1) ol x+1 2
3
fois:lim X 13
lx -1 2
5. Iiml—cost
x—0 2X 0

" x50 sin5x 0

(\/x+9 —3)(\/x+9 +3)
=0 (sin 5x)(m+3)
_lim (x+9)-9

=0 (sin 5x)<m+ 3)

=lim x 11 1
x->0{ sinbx 5 \/x+ 9+3
\fx+ -3 1

ﬁUtS -
HO sm5x 30

1. A. WIT 7] 2, MG PRRIMANE

o
S|

gl

&,
2, =1-3i =2| ———Ii
f (2 2
=2 cos(—z}risin(—zj
3 3
22:£+—2| cos£+isinz
2 2 4 4
2. ANNS 2,2, ; -

=
Z,

ﬁ?mﬁm}f’r mIEs SRS

Z_ 1|\ﬁ 2_1|\/_
z, \/E 2 2 1+i

=J§( VB)(1-i)  V2(1-i-iv3-43)

N

2

(1+i)(1-i) 1 +1°
Zl0-8)-i(9)
2 2

2 2
A. AN 7,7,

1\/§j

ihns z, :3(cos%—isin%j:3(——i—

ot

=-3-3i\3

QmiAnAWed §hganis 2,2,
27, =-3-3i\3= (—%—i£]

2
Ar . . 4r
=6| COS— +1SIn—
( 3 3)

BO1S: 90 |7,2,| = 6 Shrnawdh

Arg(zlz3):%+2k7z, keZ

. JFigligsiuefonam :{1,2,3,4,5,6)
Bpnug:ueioRue: {1,2,3,4,5)
Wegenuelione: {1,2,3,4)

15!

ﬁ§Sﬁi[fﬂLﬁJUn(S):C(15,3):Flé'=5><7><3=455
mymuisamian
A «owmsdmines >
G§Sﬁi£fﬂLﬁJUn(A):C(7,3)—(7 73!)|3| =35 Al
mmsp(a)- A _35 1
n(S) 455 13

HOIS: [P(A)=

B.« UMSnangamaikm»
SssAIn{puU
n(B)=C(6,1)xC(5,1)xC(4,1)=120
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RUAlRpNEM BTSN 8ETSNan(d]

oV

nms p(s)- ) _120_24
n(s) 455 91
24
§G18: |P(B) ===
Hois: \P(B)=;
C. « UmsSyiveivainywan»
GSSAIN{UUN(C)=C(8,1)xC(7,2) =7x3x8
WﬁﬂSP(C):n(C)Z 7x3x8::gﬂ
n(S) 5x7x13 65
§Ois: F>(C)=ﬁ
65

IV. AANIHRIA[MY
o | =J.02(3x—1)2 dx =I02(9x2—6x+1)dx
:[3x3—3x2+x]z=3-23—3-22+2 —14

o« J :IE(Zsinz—l)dx :—I;c052xdx

={—isin2x}4 :(—lsinfj—o :—1
2 0 2 2 2

e K= 2f(x)dx

1

- 2x+1 a b c
imwf(X):m:;-i_F—i_m
ax(x+1)+b(x+1)+cx?
x* (x+1)
(a+c)x’+(a+b)x+b
x*(x+1)
a+c=0 c=-1
aMSia+b=2=4a=1
b=1 b=1
» 2 2x+1 (1 1 1
IANSK = 1mdx:j1 (;+?—X—+de

2

= In|x|—%—|n|x+]4
| |

=(In 2—%—In3j—(ln1—1—ln2) :%+2In2—ln3

1

V.. 5005 M (2,4,1) ,N(3,0,2),P(3,35)
A. AN Ui MN, MP, NP
MN =(3-2,0-4,2-1)=(1,-4,1)

= MP:‘W‘:,{12+(—4)2+12 =J18=3\2

(Bagimseth yins BIRGN
=(3-2,3-4,5-1)=(1-14)

:MP:‘W‘=W=\/1_8=3\E

NP =(3-3,3-0,5-2)=(0,3,3)
= NP =|NP|=0? +3" +3* =18 =32

W MN =MP = NP =342

B01S: MNP thifiimanadiy 4
2. eyt §MIvh (P) mamy M msiodinnitn

fi = MN x MP
i ]k
MNxMP =1 -4 1
1 -1 4
=(-16+1)T —(4-1)j+(-1+4)k =-151 -3]+3k

immsudmighitumamesans M Aanditw
(P):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2,)=0
< -15(x—2)-3(y—4)+3(z-1)=0
< —-15x+30-3y+12+3z-3=0
< —15x-3y+3z+39=0
. iagnseudmi(5x+9y)° =5(18xy +45)
vmmhSmus:hudmiHby
(5x+9y)’ =5(18xy +45)
& (5x)° +2(5%)(9y) +(9y)* =90xy +225
25x° +81y2 _
225 225

2 2 2 2
X

< 25x% +81y* =225 <

Shc? =a?-b? =9-T=7 jczg\/ﬂ
o (UItHERIH0 2b = 2x3=6 NAM{UitY

o (ithiAn)h 2a = 2x2 =% nAm{uii
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ﬁ?h}{ﬁm}f’r mIEs SRS

9

4 5]
o FHIRISARIUV (£a,0) =V (£3,0)
o JHIRISANN F (£c,0) = F(%\/ﬁ,oj

fURIHU

VI. i Smidiainiag
y"-3y+2y=0 (E)
EMIYIr? —3r+2=0 nla+b+c=0
nsyirn =1 ,r,=2
EMINSHIGW y = Ae™ + Be®*
§ois: wdmi(E) Msuidweidl y = Ae* + Be*
(ABeR) 9
- mofwiivagwis ()
JAYIS y = Ae* + Be? §16] y' = Ae” +2Be”
hwihtusavSoifwe suivmigiph x =1

y(1)=1 Ae+Be’=1 (1)
<~
y Ae+2Be’ =0(2)
wn(2)-(1) hmsB =—ei2
o 1) 2
My (2) IWRMS A:—ZBe:—Ze(—e—zj =2
y"= Ae* +4e*

y"(l):%e+4e2(—ei2j =2-4=-2<00f

JO1S: GIfWy = 2 —e* Y

VII. ARS8 g(x)=1-x+e* ANNGAITR

—AEmMNAHIBIANIS g

A8 g(x)=1-x+e"

816]g'(x)=—1+€"

eiig'(x)=0=-1+e' =0 e =1=x=0
el g'(X)<0e-1+e" <0 e <1=>x<0
10 g'(X)>0=-1+e">0e >1= x>0

GImex=0181:9(0)=1-0+¢€° =2

X —00 0 +00

9'(x) — 9 +

g(x) \ /

2

~QMIRRIENIS g(x)
5im: x e RHSAYS g MISAIGHYJUIIET 2 (Al x =0
IR:g(x)>0
Ho1s: g(x)>0Gim:audgsiad

B.1SAES fIWUC: f (X)=x+1+—
e

>

1. ANSIUEATS f (8 —o 881400

e lim f(x)= lim (x+1+lxj:_oo

X—>—00 X—>—00 e

+ooi{fMe lim —X=0

X—>+0 @

ASRIS|MUC

e lim f(x)= lim (x+l+ exj

X—>+0 X—>+00

—UMMNUDED:y = x+ 1N AYFH

v

tﬁntﬁllm[f x+1)]=|im X0

X—>+00

IUED:y = x+1MHUFRIFRIS|MUC

—sapdaianguihmuc Samaugaiga D

WAC—D: f(X)-yp =— NISAEMAE X
€

X —00 0 +00
f(X)—Yp N
|
MEMNAEAN N

o 512 x € (—o0,0) (MU C HISIQNIMBUH D
o 51N: x=0{MUC MAUA D {7} (0,1)

o 51602 x € (0,400) (MU C edmisintiBuaD
2. pOWUEMAt f'(x)=e™-g(x)[AUxeR

tihns f(x)=x+1+eix
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